

究竟《圣经》有多么奇妙

福音本是上帝的大能，要救一切相信的人，愿我们每天的信息，都可以帮助到您。

朋友们，大家好。今天继续会跟大家分享一个非常有趣的话题，就是圣经究竟有多么的奇妙。朋友们，你知不知道全世界最畅销的一本书，其实就是圣经。按照统计的数据，每一年全世界，印刷圣经的数量，大概是六亿册。六个亿，非常大的数量。圣经从成书，到现在，几乎被翻译成为全世界每一种语言。所以，到现在已经超过一千多种圣经的语言版本。圣经也是第一本被带到外太空——月球上的书。

朋友们，你知不知道从日出到日落，几乎在一天的每一个时间，都会在某一个国家，会有人在读圣经。这么奇妙的一本书，居然是全人类最喜欢的书，也是全人类都饥渴的书，就是这一本圣经。但是，圣经从出现一直到现在，在过去几千年的历史当中，曾经受过很多的攻击，受过很多的反对。甚至会有一些君王、政权企图来消灭圣经。

但是到现在为止，圣经不但没有被消灭，反而仍然，站立在人类历史的舞台当中。接下来，我要给你举几个例子，来帮助你去思考，究竟圣经为什么可以长盛不衰。第一个例子，你知道当基督徒出现，基督信仰开始被确立的当时。全世界最强大的国家，就是罗马帝国。罗马帝国，有很多的暴君，他们都想摧毁基督教的信仰，其中有个叫戴克里先大帝，他就非常疯狂的，要消灭基督教的信仰，也是销毁所有的圣经，并且焚烧所有的教堂。他大胆到一个地步，他居然下命令，铸了一个铁币。在那个铁币的上面，刻着一行字，基督信仰已经被消灭了，我们又可以恢复诸神的崇拜了。

但是，历史告诉我们，他后面的继承者，君士坦丁大帝，却跟他的做法，完全相反。为什么呢？因为君士坦丁大帝，有一年，有外邦来入侵罗马帝国。当时敌人的力量非常的强大，他当时非常想跟这一个入侵者，来决一死战。历史告诉我们说，他在一个中午，在日头的上面，居然看到天空浮起一个十字架，上面刻着四个字，写着凭此征服。意思就是说，不要靠武力，乃要靠着十字架，靠着上帝的大能。接着在第二年年年初，君士坦丁大帝就信了耶稣，成为了基督徒。从此以后，基督教成为罗马的国教。所以朋友们你看，前一个君王疯狂的想摧毁，但是上帝的作为实在奇妙，后一个君王却成为基督徒，让整个基督信仰，遍布罗马帝国。

第二个我要给你举的例子，也是在历史当中，离现在不是特别远的。大家都很熟悉，在法国有一个文学家，叫伏尔泰。他曾经也放出一句豪言，他说，我敢肯定从现在开始，不到一百年，人类再也不会听到圣经或者看到圣经。意思就是说，圣经会过时的。但是朋友们，你知道吗？一七七八年伏尔泰去世了。他去世以后，仅仅五十年，瑞士日内瓦圣经公会，居然就在伏尔泰的住所里面，用他生前的机器来印刷圣经，成为一个圣经的印刷厂。你看，有多么的讽刺。

还有一个很有趣的例子，在不久前，在某一个国家，居然有一位领导人，也敢宣称说，我要发誓，让圣经只有在博物馆才可以找到。但是你知道历史告诉我们，今天，圣经在这过国家，到处都可以找得到，但是这一位领导人，只有在博物馆，才可以找到他的资料。

所以朋友们，究竟是什么原因，让圣经经过这么多的质疑，这么多不同的攻击、逼迫，仍然可以站立的住呢？原因很简单，因为圣经绝对不是出于人手，是上帝借着人，来传达他的话语。圣经的作者，就是这一位，创造宇宙万物，创造天地，创造每一个人的独一真神，耶和華上帝，上帝借着圣经，来启示我们关于永生，关于天堂地狱，关于我们每一个人的灵魂得救之道。

朋友们，这本圣经，实在非常的奇妙。但是今天你听到这一些关于圣经的消息，都不是偶然的。是这位上帝，他要希望寻找到你，希望可以跟你，重新恢复美好的关系。圣经里面有一个主角，就是两千年前，降生在以色列的，上帝的儿子，耶稣基督。圣经的六十六卷书，每一卷书的主角，都是耶稣基督。无论是旧约，还是新约，其实都是在讲这一位救主。旧约三十九卷书，每一卷书都预表着人类的救主要来，而新约的二十七卷书，每一卷书都告诉我们，祂已经来了，并且祂还要再回来，做全人类的审判官。

所以朋友们，圣经的确跟你、跟我有永恒的关系。如果你今天，还没有很虚心的、很认真的，去读圣经，或者你还没有去基督教会，或者找身边的基督徒，好好的了解圣经和基督的信仰。我相信，今天这个视频，就是上帝要提醒你，你要开始了解。愿上帝的祝福，从今天开始，就临到你。

【约 5:39】 你们查考圣经。因你们以为内中有永生。给我作见证的就是这经。